

Extremismo extranjero en El Salvador señala

Un apabullante artículo contra los terroristas extranjeros y salvadoreños que están operando en este país, ha publicado en la revista "Siempre" de México, la periodista mexicana Margarita Michelena, el cual lo encabeza con el título "En El Salvador, dos mil contra un pueblo".

En esa colaboración periodística se hace referencia a los subversivos que en nuestro territorio nacional "están demoliendo al país, con pérdidas materiales sólo recuperables en muchos años de trabajo en paz" y que están asesinando al pueblo, dando golpes de pisa y corre, toman iglesias con la complicidad de algunos malos religiosos y se atreven a otras "hazañas" por el estilo, pero que jamás se enfrentan realmente al ejército y

causan así sus víctimas, merced a los más cobardes crímenes".

La periodista Michelena hace un parangón entre el presidente Pinochet que cometió el error de no haberse proclamado de izquierda porque de haberse alineado así, el general no sería un cruel dictador fascista, sino sería el líder "progresista" de una revolución popular; y el dictador cubano Fidel Castro, quien al principio de su virreinato dijo "¿Elecciones para qué? y allí sigue, 20 años después de haber entregado su país a sus patrones soviéticos".

Allí lo ven, a Castro, no lo llamamos traidor como increpamos hace poco a Pinochet. Lo abrazamos y lo elogiamos como un gobernante legítimo y leal, como un

Pasa a la página 22



DANOS. En la parte interior de un garaje de la Dirección General de Estadística y Censos, hubo serios daños al ser detonada una bomba la noche del sábado anterior.

4 muertos en Delgado y 3 en Ilopango ayer

Los reconocimientos de 8 cadáveres—4 en Ciudad Delgado, 3 en Ilopango y 1 en Soyapango—, reportaron ayer las autoridades judiciales de municipios vecinos a esta ciudad capital.

La inspección legal de Delgado, se registró en horas de la mañana, cuando vecinos avisaron al Juez de Paz sobre el apareamiento de los cuerpos de 4 jóvenes asesinados a balazos. Se dijo que 3 de ellos estaban sobre la Carretera Troncal del Norte, kilómetro 4, y el otro en una subida como a 50 metros de distancia.

En el municipio de Ilopango, el hallazgo se realizó frente al Cine Reno-

vación de la Colonia Santa Lucía, y las víctimas eran 3 jóvenes desconocidos en ese sector. Los cuerpos presentaban numerosos impactos de bala de grueso calibre, añadieron.

En Soyapango, el reconocimiento se practico en el cadáver de un hombre encontrado en uno de los suburbios de ese lugar. Su muerte fue causada a balazos y se ignoran los móviles, aseguran las autoridades.

Se informó que los cuerpos sin vida, fueron trasladados a los cementerios generales respectivos, con el objeto de que fueran identificados por familiares y que ellos les dieran sepultura.

Exhibición de trajes

Obras pictóricas del guatemalteco David Ordóñez y cuyo tema son los diferentes trajes regionales de América Latina se exhibirán a partir del próximo martes en la Galería 1-2-3 de esta capital.

El evento ha sido denominado "Trajes regionales latinoamericanos" y será inaugurado a las 12 y 30 meridiano y los horarios de visita serán de 8 a

Pasa a la página 13



ARDON. En El Playón, jurisdicción de Quezaltepeque, fue encontrado muerto Antonio Ardón, de 26 años. Presentaba lesiones de bala. Se ignora por qué fue asesinado.

TVE hará cambios

Un cambio total de la estructura de programación se ejecutará en los canales de Televisión Educativa de El Salvador al cumplirse sus dieciséis años de fundación, el 4 de noviembre.

Según se informó en esa dependencia oficial, el cambio se hará con el objeto de que los contenidos sirvan con más eficacia a

Pasa a la página 22

7 asesinados a balazos en Textistepeque, S. Ana

(Santa Ana). Los cadáveres de siete personas asesinadas con armas de fuego de grueso calibre—habiéndose identificado sólo a un ex patrullero cantonal—, reconocieron las autoridades judiciales, anteayer en Textistepeque.

El reporte judicial, da a conocer que el señor Agustín Alfaro Molina, de 34 años, fue muerto por un grupo de desconocidos

cuando se encontraba acostado dentro de su casa, en el Caserío Lucina, Cantón El Cerro, Coatepeque.

Según informes, la víctima se dedicaba a la agricultura y había dejado de ser patrullero hace varios meses. Los hechos se desarrollaron así: los desconocidos tocaron a la puerta y al no abrirseles, pro-

Pasa a la página 22

Entidad obrera expresa felicitaciones a INPEP

Expresiva nota ha dirigido a la Junta Directiva del Instituto Nacional de Pensiones de los Empleados Públicos (INPEP), la junta directiva del Comité de la Asociación de Trabajadores del Instituto Nacional de Pensiones de los Empleados Públicos (ATINPEP).

En ella expresa sus felicitaciones a la Junta Directiva de INPEP de El Salvador, por la preocupación que está demostrando en beneficio de los intereses de los asegurados en general, y de los firmantes

en particular, expresada en la acogida y total apoyo que está dispensando a la iniciativa de la presidencia, la cual está encaminada a mejorar la organización y funcionamiento del Instituto, trabajo en el cual están colaborando algunos de los miembros dirigentes de ATINPEP.

Hacen referencia los dirigentes de ATINPEP, que en asamblea general celebrada recientemente, acordaron por mayoría absoluta solicitar atenta-

Pasa a la página 13

Identifican a 7 de los 11 muertos en Armenia

(Armenia). Siete de los once muertos a balazos a inmediaciones de esta ciudad, fueron identificados como: Tiburcio Gómez Pérez, de 29 años, Tomasa Hilda Avalos, José Roberto Avalos, de 14, Manuel de Jesús Pérez, de 19, Dinora Landaverde, de 17, Lorenzo Ramírez, de 45, e Isidro Márquez Hernández, de 35 años.

Según informes, el hallazgo de los cadáveres se registró sobre la carretera que de San Salvador conduce a Sonsonate, en el kilómetro 37, y 6 de ellos

estaban en el interior de una casa cerca de la carretera. Todos presentaban impactos de bala de grueso calibre.

Se explicó que Gómez Pérez, Tomasa Hilda Avalos eran compañeros de vida y padres de José Roberto. A ellos los asesinaaron junto con Lorenzo Ramírez, que los visitaba, cuando desconocidos tocaron a la puerta y sin mediar palabra los ametrallaron.

También se dijo que Manuel de Jesús Pérez y Di-

Pasa a la página 15



PERECE. En forma trágica pereció el Cdr. Jorge Alberto Méndez Jiménez, al sufrir accidente de tránsito entre la Avenida Cuba y Calle México, barrio San Jacinto.

Veredicto condenatorio dan para dos homicidas

Con veredicto condenatorio, finalizó a las 13:30 horas el jurado de los reos Joaquín Santiago Quiteño y José Luis Benavides, acusados de homicidio doloso en Víctor Manuel Díaz, de 22 años de edad, obrero.

Presidió los debates de las partes el juez 60. de lo Penal, Dr. Jorge Antonio Marroquín Rugamas y actuaron como fiscales los B. Lucía Campos, de planta y Luis Alvarado, específico nombrado por la Fiscalía General. Como defensores los B. José Rodezno Campos y Jorge Alberto Martínez.

Ese crimen ocurrió el 28 de mayo del año pasado, en la sección "A", Pasaje "C" de las Cabañas de la Policía de Hacienda, sin motivo alguno.

Ese día, declararon los testigos que lo presenciaron, llegaron los acusados Quiteño y Benavides tomados de licor a la pieza que ocupaba la víctima Víctor Manuel Díaz, quien era un hombre de buenas costumbres y trabajador. Después de conversar con él, le exigieron que les diera para comprar un medio litro de aguardiente y como éste les dijera que

Pasa a la página 13



MESA DE TRABAJO. Diversos temas relacionados con el desenvolvimiento e importancia de los arquitectos, fueron tratados durante el V Encuentro Nacional de Arquitectos, realizado el sábado en la Asociación Salvadoreña de Inge-

nieros y Arquitectos. Un aspecto de la Mesa de Trabajo No. 1, en la cual se expuso las proyecciones del arquitecto en la actualidad.